VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. YcTaHOBUTL KpenéxHble KpoHLWTeWHbl 1 Npukpenue ux K banke pagwatopa
GonTamu M10x20.

2. OcnabuTtb WTaTHble 60NThI KpenneHWa NnogpamMHuKa.

3. OcHoBaHWe 3alWTbl HaaeTb Ha ocnabneHHble WTaTHLIe BONThI, @ NepeaHIo
JacTb NPUKPEnUTb K YyCTaHOBMEHHbIM KpenéXHbliM KpoHLTeHamMm 1 Gontamu
M10x30.

4. Bce TOYKM KpenneHWA 3aTAHYTb.

Geely GC6
KapTep 1 Knn

ApT. 08.08 log Bbinycka: 2014- O6bvém asuratens: all

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
bont M10x20 4 WT.
Bont M10x30 2 WT.
Llanda M10 (yBenuueHHas) 6 WT.

KpenéxHblid KpOHLUTEWH 1

’ 2 Wt

[lononHutenbHaa nHdgopmauymna Ha WEB yane no
agpecy:
www.alfeco.ru

M10x20

4

M10x20

BeC 3allNThbl. cTtanb - 11.5Kr
antoMUHUIA - 8.3 Kr

MOMEHT 3aTaXKnU: M10 -29.0 Hm

ALF eco

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

KOoHCTDYKTOPCEMM OTAEN B NPEaEs M3MEHATE BHELLHWA B, Habop Ko

AMNEETYIOWME, cNocod yeTaHoB 23 yEEOMNEHWA NoTpe0n

TEMA.




